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v.a. % v.a. % maschi femmine totale %

1 138 13,54% 332 32,58% 196 239 435 42,69%

2 131 13,65% 305 31,77% 180 219 399 41,56%

3 84 12,86% 189 28,94% 117 123 240 36,75%

4 128 13,46% 317 33,33% 224 210 434 45,64%

5 124 17,56% 240 33,99% 133 164 297 42,07%

6 96 12,87% 256 34,32% 164 167 331 44,37%

7 175 16,75% 360 34,45% 218 266 484 46,32%

8 112 13,15% 278 32,63% 189 177 366 42,96%

9 131 12,50% 326 31,11% 245 234 479 45,71%

10 164 18,30% 357 39,84% 216 242 458 51,12%

11 116 14,66% 229 28,95% 159 186 345 43,62%

12 159 14,49% 388 35,37% 235 265 500 45,58%

13 148 14,62% 365 36,07% 247 278 525 51,88%

14 125 10,98% 319 28,03% 223 221 444 39,02%

15 151 17,06% 316 35,71% 209 217 426 48,14%

16 102 9,53% 328 30,65% 228 244 472 44,11%

17 112 11,45% 280 28,63% 206 216 422 43,15%

18 114 11,22% 271 26,67% 214 212 426 41,93%

19 140 13,70% 349 34,15% 247 234 481 47,06%

20 124 11,69% 308 29,03% 226 242 468 44,11%

21 144 13,11% 355 32,33% 270 249 519 47,27%

22 133 13,85% 275 28,65% 167 184 351 36,56%

23 188 15,42% 409 33,55% 290 292 582 47,74%

24 111 11,38% 324 33,23% 215 207 422 43,28%

25 128 12,59% 333 32,74% 241 229 470 46,21%

26 149 13,67% 359 32,94% 243 257 500 45,87%

27 146 12,04% 424 34,95% 305 287 592 48,80%

28 149 15,68% 353 37,16% 254 244 498 52,42%

29 101 10,79% 290 30,98% 202 223 425 45,41%

30 143 14,26% 304 30,31% 223 205 428 42,67%

31 136 14,64% 348 37,46% 248 234 482 51,88%

32 2 6 5 4 9

33 113 12,64% 286 31,99% 180 192 372 41,61%

34 106 12,66% 261 31,18% 179 197 376 44,92%

Totale 4.323 13,48% 10.440 32,56% 7.098 7.360 14.458 45,09%

Domenica ore 23

Votanti

Sez Domenica ore 12 Domenica ore 19


